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Verstarkerstufe Gegentaktverstirker
Differenzverstirker Kurzschlusssicherung




OPERATIONSVERSTÄRKER

Ndip-Agbor, Raphael

TU-Berlin

Definition:

Ein galvanisch gekoppelter Differenzverstärker für Gleich- und Wechselspannung. Abk.: OP, OV, OPV, OpAmp.

Teil Stufen / Blockschaltbild:
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Schaltzeichen:
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T.13 (Aktuell)                                     T.10 (Veraltet)

Ansteuerung :

-Häufige Betriebspannungen : ±5V,±12V und ±15V. Manchmal auch ±18V.

-Ausgangspannung ( Betriebspannung
-Wird OFT symmetrisch mit 2 identischen Gleichspannungen betrieben. 

	a. Subtrahierer
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	b. Invertierender Betrieb
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	c. Nichtinvertierender Betrieb
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	d. Impedanzwandler
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	d. Addierer

[image: image12.wmf]1

2

1

4

3

4

1

2

1

2

R

R

UE

R

R

R

R

R

R

UE

Ua

×

-

+

×

+

×

=


[image: image13.wmf]Ua

Ue

R2

5k

R1

1k

OPAMP

+

-

OUT



	e. Differentiator
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